
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung

- Fahrt im 4-Sterne Fernreisebus

- Seniorenreisebegleitung

- 5 x Übernachtung/Frühstück

- 5 x Abendessen

- Geführte Rundfahrt Salzkammergut

- Schifffahrt Traunsee

- Eintritt und Führung in die Gmundner Keramik

Manufaktur

- Fahrt mit dem Bummelzug durch Bad Ischl

- Eintritt und Führung in der Kaiservilla in Bad Ischl

- Schifffahrt Wolfgangsee

- 1 Tasse Kaffee oder Tee und 1 Stück

Marmorguglhupf im "Weissen Rössl"

Weitere Eintritte nicht im Preis enthalten

Für diese Reise gilt Stornostaffel B

Veranstalter: P.I.T.-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

Termine & Preise:

11.10.2026 - 16.10.2026 - Lohninger-Schober Hotel

Lohninger-Schober Hotel,

Doppelzimmer mit DU/WC, HP p.P.

1099,00 €

Lohninger-Schober Hotel,

Einzelzimmer mit DU/WC, HP

1339,00 €

Goldener Herbstzauber im Salzkammergut - 6 Tage

Weisses Rössl am Wolfgangsee

Gmundner Keramik

Salzkammergut Seen Rundfahrt

Malerisches Bad Ischl

Es herbstl't im Salzkammergut, wenn die goldenen Spätsommertage ins Land ziehen und sich die

Landschaft in eine zauberhafte Farbpalette verwandelt. Kommen Sie mit zu den traumhaften Seen,

ins kaiserliche Bad Ischl und ins "Weiße Rössl" am Wolfgangsee. 

TAG 1 | WILLKOMMEN IM SALZKAMMERGUT 

Anreise in Ihr Hotel im Salzkammergut. 

TAG 2 | SALZKAMMERGUT SEEN RUNDFAHRT 

Heute unternehmen Sie zusammen mit Ihrem lokalen Reiseleiter eine Salzkammergut-Seen-Rundfahrt. Dabei

werden Sie die schönsten Gewässer der Region passieren, darunter den Wolfgangsee, den Mondsee und den

Attersee. Genießen Sie die atemberaubende Aussicht auf das klare Wasser und die umliegenden Berge. 

TAG 3 | TRAUNSEE UND GMUNDNER KERAMIK

Mit dem Schiff geht es entlang des Nordufers auf den zweitgrößten See Oberösterreichs, wo Sie die kulturellen

Schätze des Traunsees entdecken. Bestaunen Sie die prächtigen, aus deutschen und italienischen

Herrschaftshäusern stammenden Schlösser und die umliegenden Berge. Bei einer Manufakturführung erleben Sie,

dass echte Handarbeit nicht altmodisch, sondern zeitlos ist. Sehen Sie, wie mit viel Liebe und Handwerkskunst

Gmundner Keramik gefertigt wird. 

TAG 4 | KAISERLICHES BAD ISCHL

Erkunden Sie heute die charmante Stadt Bad Ischl und erfahren Sie mehr über ihre Geschichte, die stark von der

kaiserlichen Präsenz geprägt ist. Die Rundfahrt mit dem Kaiserzug führt Sie zu den schönsten Plätzen, durch

romantische Gassen und zu den wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt. Besichtigen Sie in der Kaiservilla die

original erhaltenen Gemächer, in denen Kaiserin ‚Sisi‘ Elisabeth die Sommermonate verbrachte und Kaiser Franz

Joseph regierte. 

TAG 5 | IM WEISSEN RÖSSL AM WOLFGANGSEE 

Ihr Bus bringt Sie zunächst nach St. Gilgen, dem Ort, an dem schon Helmut Kohl regelmäßig Urlaub machte. Nach

einem Aufenthalt nehmen Sie das Schiff und fahren über den malerischen Wolfgangsee nach St. Wolfgang. Hier

haben Sie Zeit zum gemütlichen Bummeln, bevor wir Sie ins berühmte „Weiße Rössl“ zu Kaffee und

Marmorgugelhupf einladen, wo sich einst Peter Alexander in seiner Rolle als singender Oberkellner in die Wirtin

verliebte. 

TAG 6 | HEIMREISE

Rückreise über den Chiemsee in die Zustiegsorte.

Lohninger-Schober Hotel

Das 3-Sterne superior Hotel Lohninger-Schober liegt im Herzen des Salzkammerguts im kleinen Ort Hipping. Ruhig

gelegen, fernab von Lärm und Stress, genießen Sie unvergessliche Tage in dem familiär geführten Hotel. Das Hotel

verfügt über einen schönen Wellnessbereich mit Hallenbad, Sauna und Dampfbad, Restaurant und Bar. Alle Zimmer

sind mit DU/WC, Föhn,TV, Telefon und Balkon ausgestattet. .
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